

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST -DĚKANSTVÍ VRCHLABÍ

PLÁNOVANÉ AKCE ČERVEN 2023

STÁLE HLEDÁME BRIGÁDNÍKY ČERVENEC A SRPEN

Zájemci na službu v kostele sv. Vavřince ve Vrchlábí během letních hlase se v kanceláři.

NOC KOSTELŮ – pátek 2. 6.

Srdečně zveme do našich kostelů na jubilejní 15. ročník širokou veřejnost. Otevřeny budou kostely ve Vrchlábí, Špindlerově Mlýně, Dolní Branné, Dolním Dvoře, Dolním Lánově a Kunčicích nad Labem. Připravili jsme pro Vás bohatý program. Více informací na plakátech a na webu. Určitě se přijdte podívat na noční atmosféru v kostele!

SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ A FARNÍ DEN – neděle 11. 6., 9:00

Mše svatá začíná v kostele sv. Vavřince v 9:00 a bude spojena s křtinami a 1. svatým přijímáním dětí, které se na tento vzácný okamžik připravovaly po celý rok. Po mši svaté jdeme v **průvodu** ke čtyřem venkovním oltářům s vděčností, že se nám Bůh dává jako nebeský pokrm pro duši. Modlíme se: 1) za biskupy, kněze a zasvěcené osoby 2) za křesťanské rodiny 3) za veřejné záležitosti a 4) na poděkování. V jiných našich kostelích tuto neděli bohoslužby nebudou. Děti si mohou připravit **košíčky** s okvětními lístky do průvodu. Poté se sejdeme všichni na **farní zahradě**, kde je připraven pestrý program 😊.

POHÁDKA PŘED OBĚDEM – neděle 18. 6., 10:15

Nedělní mši sv. doprovodí scholička. Na faře nejen děti čeká **pohádka** s pohoštěním.

VÝROČÍ POSVĚCENÍ KOSTELA SV. VAVŘINCE VE VRCHLABÍ – neděle 25. 6., 9:00

Přijďte na **posvěcení** do kostela sv. Vavřince, poděkujeme za uplynulý školní rok, poprosíme o požehnání pro dobu letních prázdnin. Těšíme se na Vás!

POUŤ KE SV. PETRU DO ŠPINDLEROVA MLÝNA – neděle 25. 6., 14:00

Zveme Vás na **poutní** bohoslužbu, na závěr bude požehnaný nový hřbitovní **kříž**. Do kartičky poutníka získáte razítko ze Špindl. Mlýna. Těšíme se na společné sousedské popovídání!

71. SETKÁNÍ ZDRAVOTNÍKŮ – pondělí 26. 6. – čtvrtek 29. 6.

Další setkání zdravotníků jako podpora pečujících osob i jako prevence syndromu vyhoření. Program se tvoří na místě dle aktuálních potřeb, možností a přání účastníků.

POVÍDÁNÍ O VÍŘE – každá středa (kromě letních prázdnin), 19:00-20:00

Přidejte se k nám a pojdte se vzdělávat v otázkách **víry** v Boha, **katechismu** katolické církve a **Bibli**. Večery vede P. Jiří Šlégr. Můžete být při tom i on-line.

BIBLICKÁ HODINA – 28. 6. poslední středa v měsíci (kromě prázdnin), 19:00-20:00

Boží slovo nás občerstvuje a vede cestou života, vydejte se s námi, čerpáme s originálních biblických textů. Připojit se je možné online.

ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ BOHOSLUŽEB – každou neděli v 9:00

Sledujte přímé přenosy bohoslužeb z Vrchlábí - kostel sv. Vavřince [on-line](#).

Římskokatolická farnost - děkanství Vrchlábí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlábí 1,

tel.: 731 645 349; e-mail: rkf.vrchlabi@dihk.cz, www.farnostvrchlabi.eu 

Pravá víra mluví jazykem milosrdné lásky. papež František